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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 408
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A busca da melhoria da qualidade de vida e principalmente da saúde da nossa população têm sido marcas da minha legislatura, com a constante sugestão e indicação de propostas, requerimentos e projetos de lei que visem a implantação das melhores práticas na área de saúde geral, considerando situações de razoabilidade, boa relação custo e benefício para nossa cidade e demais aspectos afins de necessidade real de nossa população, que precisa de apoio público para ter um tratamento digno, profissional e principalmente à altura de suas necessidades.

A área de odontologia e todos os desdobramentos e possibilidades que visam à melhoria da saúde bucal de nossa gente, tem um capítulo à parte dentro dessas minhas iniciativas e planejamentos de saúde geral – e este requerimento vem de encontro com essas premissas inicias, trazendo mais uma sugestão e um pedido especial para nossa competente secretaria municipal de saúde: a criação de uma “Unidade Móvel de Saúde Odontológica” em nossa cidade, para atendimento odontológico às vilas e bairros de nossa cidade, principalmente as localidades que tem menos acesso a esse tipo de tratamento.

Botucatu sempre demonstrou protagonismo e preocupação central para a questão da saúde das pessoas, sempre procurou estar na vanguarda, atuando como orientadora e exemplo para as demais cidades, indo além nos gastos obrigatórios de orçamentos públicos, procurando cuida efetivamente desse tema que é tão caro e prioritário para as pessoas.

A presente proposta legislativa tem a intenção de atender pedidos e demandas de moradores de nossa cidade, ou seja, trazer para os botucatuenses melhores serviços de atendimento odontológico, no caso indo até os bairros, indo até os domicílios das pessoas.

Orgulhamo-nos dos serviços oferecidos e dos ótimos equipamentos de saúde que temos na cidade, dos profissionais qualificados e zelosos que atendem muito bem a nossa gente, porém o aumento da população e da própria demanda dos serviços de odontologia, trazem a necessidade real de expandirmos, buscarmos novas práticas e principalmente descentralizarmos os serviços de saúde.

Assim, uma Unidade Móvel de Saúde Odontológica – na forma e com os objetivos que pensamos - seria ideal não apenas para desafogar a rede pública de saúde, mas, principalmente, para levar saúde bucal de qualidade para as pessoas. Seria fácil, e, com certeza plenamente possível, à luz dos nossos orçamentos e gestão financeira, para nossa Prefeitura adaptar um ônibus ou uma carreta com os utensílios e equipamentos odontológicos para prestação de serviços correlatos e de qualidade de saúde bucal básica - preventiva e de urgência.

[Parte integrante do Requerimento n° 408/2023]
Um equipamento desta natureza e com essa finalidade, seria uma forma de democratizar o acesso à saúde odontológica, especialmente nas zonas rurais e bairros mais periféricos da cidade, dentro de um planejamento itinerante de atendimento e, mais ainda, seria um grande benefício para as pessoas.

Por isso tudo – e sempre com o advento maior de buscar a melhoria constante do atendimento ofertado aos nossos munícipes, bem como a importância de um equipamento de odontologia desta natureza, de atendimento preventivo e de urgência à população, solicitamos a avaliação atenta e a real aplicação para este nosso pedido.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, Mário Eduardo Pardini AFFONSECA, e ao Secretário de Saúde, DR. MArCELLO LANEZA FELÍCIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a criação de uma “Unidade Móvel de Saúde Odontológica” na rede municipal de saúde, para atendimento às vilas e bairros do município, principalmente para as localidades que tem menos acesso a esse tipo de tratamento, à luz das justificativas e motivos apresentados neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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